

澳大利亚多元文化

团结 强大 成功

澳大利亚多元文化声明

前言 -- 澳大利亚总理

澳大利亚是世界上最成功的多元文化社会。

我们与保护这个国家超过 5 万年第一代澳大利亚人一样古老，是地球上最古老的持续的人类文明。

我们和移民母亲的怀抱中的宝宝一样年轻，她可能来自世界上任何国家，任何信仰，任何种族。

澳大利亚是一个移民国家。目前近一半人口是要么出生在海外，要么至少父母中的一位出生在海外。

我们来自每种文化，每个种族，每个信仰，每个国家。

我们不以种族、宗教或文化来定义自己，而是以自由民主的共同价值观、法治、机会均等，即“公平对待”来定义自己。

将我们以水乳交融般聚集在一起相互尊重，即我们每个人都有权获得同样的尊重、同样的尊严和同样的机会以及固有的认识。

国家安全，坚决的决心保卫我们的国家、我们的人民和我们的价值观，是我们已建立并拥护的自由的自由的基础。

在全球紧张局势和不确定性增加日益加剧的时候，澳大利亚仍然是一个和谐、平等、进取且拥抱它多样性的国家的强大的例子。

澳大利亚多元文化：团结，强大，成功 更新和重申了政府致力于多元文化澳大利亚的承诺，坚决不允许种族主义和歧视。

我向所有澳大利亚人推崇多元文化澳大利亚：团结，强大，成功。

HON MALCOLM TURNBULL MP

澳大利亚总理

一则来自社会服务部长和社会服务和多元文化事务部长助理的联合消息

所有澳大利亚人都可以以我们强大而成功多元文化社会而自豪。澳大利亚的故事始于有着原住民和托雷斯海峡岛民的澳大利亚人的遥远的过去，它随着英国制度的建立而成长，并由来自遥远的广阔陆地的人们延续。

我们享受的自由和安全并非偶然。每届政府已经为我们的社会制定了愿景，即在强调我们独特的民族认同感和成为易融合和团结的人的重要性的同时接纳多样性。

在许多人越来越担心恐怖主义和极端主义增加的时代，这是最好的时间来重申我们对民主、机会、以及我们共同的价值观的强大承诺。

澳大利亚政府致力于我们国家的安全和人民的自由。在多元化的澳大利亚：团结，坚强，成功。政府列出了这些，在于推动我们的成功并将帮助我们在未来茁壮成长的价值观。

该声明承认文化多样性是我们的最大的优势之一；一个能帮助我们建立一个属于每个人并且每个人都有机会幸福生活的未来。它维护了我们的民主制度和法治的中心地位，并且强调了在民族认同感中公民身份的重要性，并明确表示我们所有人都必须承担尊重澳大利亚同胞的责任。

这份声明是我们可以进一步建立我们的多元文化社会基础，我们期待与所有不懈追求自由与繁荣的澳大利亚人合作。

HON CHRISTIAN PORTER MP

社会服务部长

SENATOR THE HON ZED SESELJA

社会服务和多元文化事务部长助理

林恩的故事

当 Lynn Yeh 的父母在 19 岁时带她从台湾到澳大利亚时，他们在为她寻求更好的教育和更美好的未来。现在的她在成为一名成功的女商人之后，林恩正在把这些机会带回给别人。

“在我们来到这里之前，我的父母告诉我们，‘一旦你去了澳大利亚，你必须努力工作永远不要回头’。所以，我们尽力而为，永不放弃。

我成立了自己的制药公司。25 年后，我们拥有 100 多名员工，而且我们的业务开展到许多海外国家。

我们重视员工并致力于回馈社区。这是一个帮助他人的有意义和快乐的事情。

我们绝对可以将我们自己国家的文化带到澳大利亚并回馈澳大利亚社会。

我们和你一起加入这个国家。”

林恩是许多自豪的移民之一，他们的经济贡献为澳大利亚人创造了新的工作的机会。由于澳大利亚带给她的帮助，林恩正在开始回馈社会，为所有文化的人提供就业机会并支持 Foodbank（食品银行）和 Royal Flying Doctor Service（皇家飞行医生服务）等服务。

“我成立了自己的制药公司。现在 25 年后，我们有超过 100 名员工，而且我们的业务开展到许多海外国家。”

澳大利亚多元文化：团结，强大，成功。

我们的故事

澳大利亚是最成功的世界多元文化社会，联合众多文化、经历、信仰和传统。

我们把我们的国家成就归功于我们 300 多个不同的祖先，从第一代澳大利亚人到最新到达的澳大利亚人。

由于我们都以我们共同的价值观和对自由的承诺为基础文化多样性，安全和繁荣，我们一直在蓬勃发展。

我们的国家由拥有在这个星球上最古老的幸存文化的土著人民和托雷斯海峡岛民，和数以百万计的选择在这里开创新生活的人丰富发展起来。

超过 5 万年以来，第一代澳大利亚人在这个我们现在称为澳大利亚的土地上生活，学习，适应并生存下来。他们并肩生活，由在整个大陆上超过 250 多种不同语言群体或“民族”组成，每个群体都有独特的文化，信仰和方言。这些国家的后代代表了现存在这个星球上最古老的文化，并且有超过任何其他记忆的时间和地点的故事。

这个故事通过英国人和爱尔兰人的定居以及我们的议会、民主制度和法律的建立，以现代澳大利亚为基础而继续着。随着时间的推移，我们的故事逐渐扩大到包括来自各大洲的在澳大利亚定居的数百万人。今天，澳大利亚人欢迎那些迁移到这里并成为我们自由开放的社会的一部分的人们，并且建立他们的生活和为我们的国家做出贡献。

建立政府、社区与个人之间的相互义务，无论国籍，这将加强我们的适应能力和归属感。

我们用共同的价值观、权利和责任共同建立了现代和繁荣的澳大利亚。

彼得的故事

作为七个孩子中的一个，Peter Scanlon 是第二代澳大利亚人和一名成功的商人。彼得坚信文化多样性是他商业成功的关键秘诀之一。

“我的祖父母在 19 世纪 80 年代从爱尔兰移民过来。

在战后的澳大利亚长大，我目睹许多移民到来并且定居下来。我对这些“新澳大利亚人”的勇气以及他们抓住机会为孩子们提供更好的生活的这种方式感到震惊。这些东西一直伴随我从未离开。

我启动了斯坎伦基金会，以在澳大利亚帮助建立社会凝聚力，这不仅仅是因为我知道文化多样性对商业的重要性，还因为我个人的经历。

我们国家的增长是由移民推动的。我们必须帮助新移民安居立业，以便他们尽快贡献社会和参与其中。

大家普遍对工作场所中多样性可以多大程度提高您的业务缺乏了解。当企业能够用他们的第一语言与客户和供应商沟通并了解他们的文化时，这往往可以带来更好的结果。

斯坎伦基金会通过例如每年三月举办的“和谐品味”活动等计划，帮助商界认识并庆祝其文化多样性。

彼得认为，支持新移民对于我们作为一个国家的经济繁荣和维持我们社区的凝聚力的社会结构都很重要。斯坎伦基金会通过与澳大利亚政府合作，协助新移民通过七十所小学的社区中心在澳大利亚定居。

“我启动了斯坎伦基金会，以在澳大利亚帮助建立社会凝聚力，这不仅仅因为我知道文化多样性对商业的重要性，也是因为我个人的经历。”

共同价值观

我们的价值观将我们团结起来且在我们之间建立社会纽带。它们为我们的社会和每个人所属的共同未来奠定了基础。我们的价值观基于：

尊重

我们尊重并致力于法治和对澳大利亚的忠诚。

我们尊重所有个人的自由和尊严。我们重视我们的多样性并信奉相互尊重、包容、公平和同情心。

平等

我们支持男女平等。我们相信法律面前人人平等。

我们相信所有人都有平等的机会。

自由

我们对自由的承诺至关重要。

我们支持思想、言论、宗教、企业和社团自由。

我们致力于议会民主。

我们有着履行公民义务的责任。

破坏我们价值观的做法和行为在澳大利亚不能存在。

我们都受益于我们国家的经济成就、文化和宗教自由以及多样性。

坚持对我们共同价值观的强大承诺符合澳大利亚人民的最佳利益。

共同的权利和责任

我们认识到相互尊重和共同责任的重要性。我们作为一个多元文化社会的成功归功于权利和责任的平衡，它确保了我们的给每个人机会来为我们的繁荣做出贡献并从中受益的稳定、适应力强且和谐的社会。

我们的社会建立在自由民主传统的基础之上，每个人的基本权利都是不可侵犯的。公民身份作为澳大利亚公民身份仪式的一部分是一项特权，新公民承诺并肯定“对澳大利亚及其人民的忠诚，我乐意分享它的民主信仰，我尊重权利和自由，我将支持并遵守法律。”

澳大利亚人合乎情理地期望在我们国家的每个人，无论他们是否是澳大利亚公民，都要遵守澳大利亚法律，支持我们的民主进程，尊重所有人及他们的尊严。

Marija 的故事

Marija Jovanovic 现在是堪培拉 SBS 新闻的政治记者，她来自塞尔维亚，六个月大的时候来到了澳大利亚。她的父母相信在澳大利亚的生活会让 Marija 获得良好的教育并获得一些如果她留在塞尔维亚根本不可能有的机会。

“我是如此，非常幸运。如果没有来到这里，我本会经历孩子们永远不应该经历的事情，比如战争。我无法相信我在这里得到的东西。

随着我的成长，我父母教给我的第一件事就是努力工作，永不放弃。

我是数百万第二代澳大利亚人中的一员，他们在一个他们喜欢的国家工作和生活，并希望以各种方式回馈这个国家。

多元文化社会的价值是如此重要，因为它是社会和平运作的唯一途径，并以一种平等的方式为每个人提供机会。

尊重，接受，包容和共同责任对于使澳大利亚成为最佳的多元文化社会至关重要。

我非常自豪我是一名澳大利亚 - 塞尔维亚女性，我只是希望其他所有澳大利亚人尽可能多的遇到来自不同的背景的人，因为这将有助于我们发展成一个很棒的国家。

像玛丽亚和她的家人一样的移民带来了文化关联，为我们的社会做出了巨大贡献。反过来，他们也加入了所有受益于我们国家经济成功、文化和宗教自由以及多样性的澳大利亚人。

“随着我的成长，我父母教给我的第一件事就是努力工作，永不放弃。”

安全可靠的澳大利亚

支持多元和谐的澳大利亚是我们的国家安全。澳大利亚政府将所有澳大利亚人的安全和保障放在首位。最近在世界各地发生的恐怖袭击事件有理由引起澳大利亚社区的关注。

政府通过持续对反恐、加强边防和强大的国家安全投资来应对这些威胁。这些有助于确保澳大利亚仍然是一个开放、包容、自由和安全的社会。

然而，面对这些威胁，我们不会在共同的价值观和民族团结的问题上妥协。政府申明，我们要关注使我们联合起来的且通过相互尊重解决分歧的东西来最大限度地加强澳大利亚社区的安全。

共同的未来愿景

澳大利亚团结一致，共同致力于我们的民族和我们的国家民主制度和价值观。我们都被鼓励来促进接受和理解，并确保我们的社会继续保持安全、凝聚、和谐。在这份声明中，政府继续推行相互尊重并谴责与澳大利亚社会不相容的种族仇恨和歧视的原则。它补充了其他政府政策和计划，这些政策和计划与众多社区和志愿者活动一起，激励、支持和维持我们的团结。

例如：

- 成人移民英语支持计划符合条件的移民和人道主义参与者学习基础英语和定居技能，使他们能够在社会和经济上参与澳大利亚社会。
- 政府的多元文化准入和公平政策确保计划和服务满足所有澳大利亚人的需求，无论他们的文化和语言背景如何。
- 获得公民身份的途径使新移民有机会成为公民社会的充分积极的参与者。
- 政府通过广播、印刷、网络和电视支持强大而多样化的多元文化媒体。
- 和谐日成立于 1999 年，现在每年都有成千上万的澳大利亚人庆祝，它为每个人传递着包容、尊重和归属感的信息。
- 澳大利亚多元文化委员会是一个重要的咨询机构，为政府提供强有力的独立建议。

澳大利亚人不把我们的和谐与繁荣视为理所当然。在个人、团体和各级政府的共同努力下，我们将以我们的共同价值观和今后的战略方向为指导，继续建立更强大、更具凝聚力和繁荣的社区。

Tim 的故事

Tim Omaji，以“Timomatic”被人们熟知，是一位出生于尼日利亚的澳大利亚歌手兼作曲家和舞蹈家，2009 年作为 So You Think You Can Dance（澳大利亚）的参赛选手而一炮而红。在蒂姆只有 10 个月大的时候他的父亲带着他的家人来到澳大利亚。。尽管如此，蒂姆和他的三个兄弟姐妹并没有被剥夺西非活力四射的文化。

“我们搬到了澳大利亚，因为爸爸和妈妈想在一个提供更多专业和学术机会的环境中抚养我和我的兄弟姐妹。爸爸强调教育和应用作为一种自我实现的手段的重要性。

我通常是学校里唯一的黑人小孩。我和每个人看起来都很不一样。我很难适应并找到我的位置。但是与此同时，我的父母总是说，你注定要与众不同，就脚踏实地就行，要对自己充满信心。

当我九岁的时候，我和家人组成了一支乐队。在我们的节目中场休息期间，我会上台模仿迈克尔·杰克逊的歌唱和舞蹈技巧。因为我的嘻哈舞蹈技巧，我 15 岁时被朋友昵称“Timomatic”。我开始在堪培拉的舞蹈公司 Kulture Break 担任艺术总监和舞蹈指导。

高中毕业后我在堪培拉大学度过了六个月，之后我对音乐和表演的热情变得越来越强烈，我无法拒绝。

在澳大利亚长大的经历给了我真正的文化多样性，这真正影响了我的职业道路。我想做一些可以说话并且与每种文化都相关的事情。跳舞和唱歌给了我这个独特的机会。通过娱乐平台，我能够启发、激励和教育所有种族和宗教的人。

“在澳大利亚长大让我真正感受到了文化多样性，这真正影响了我的职业发展道路。我想做一些可以说话和与任何文化相关的事情。跳舞和唱歌给了我这个独特的机会。”

鼓励新来者的经济和社会参与

澳大利亚有着丰富的移民历史，为我们的社会和经济结构做出了贡献。今天，我们的包容性多元文化社会仍在继续，并为新移民提供机会从而为国家的成功作出贡献。

社区、学校、非营利组织、宗教组织、雇主和政府的共同努力为人们提供了为澳大利亚社会做出积极贡献的机会。迁移到澳大利亚的人共同寻找新的机会或更好的生活。与此同时，新移民及其家庭的经济和社会融合对他们的未来至关重要。感觉与他们的新家相连并成为澳大利亚社会的一部分，为他们创造了一种价值感和归属感。

政府提供了一个被广泛认为是最佳做法的解决框架，旨在帮助新移民融入澳大利亚生活。定居项目支持移民成为澳大利亚社区的自力更生和活跃的成员。

一些新移民，特别是通过澳大利亚的难民和人道主义项目来的人，能够得益于专业的扶持。这包括帮助学习英语和获得必要的教育或就业技能。政府仍然致力于帮助人道主义进入者，特别是在抵达澳大利亚后的头五年，以便他们能够过上更好的生活，并且成为自给自足、充分为社会做贡献的人。澳大利亚政府目前正在改革定居服务，以提高人道主义项目的难民的英语语言，教育和就业成果。

充分利用我们多样性的优势和共同的国家利益

英语现在仍将是我们的国家语言而且是移民融合的重要工具。与此同时，我们的多语种员工团队正在拓宽商业视野，并在日益全球化的经济中提升澳大利亚的竞争优势。

我们的文化多样性是我们最重要的财富之一，它激发了创新，创造力和活力。我们的经济因我们多元化员工的技能、知识、语言能力、人际关系和创造力而得到加强。我们的生产力和竞争力通过我们识别和抓住参与国际经济机会的能力而得到提升。

这包括许多临时移民的才能，他们在这里为澳大利亚经济和社会做出了贡献。许多人永久定居在澳大利亚，而其他人则返回祖国或迁往另一个国家，这进一步加强了我们在海外的文化、贸易和经济机会。

政府、企业和工业都在推动并最大限度地发挥我们多元化劳动力的优势中发挥了作用。

AMINA 的故事

当 Amina Srio 不得不逃离她在叙利亚阿勒颇的家时，她被迫离开了她非常喜爱的为之奔波好多年的英语语言中心。作为难民抵达墨尔本后，她获得了在澳大利亚任教的资格，并从那以后一直在回馈社会。

“教学对我来说意味着一切，这是我的生命，我喜欢它。当我在教室里时，我会忘记其他一切。

当我到达墨尔本时，我很高兴能与我的儿子团聚，但是在我这个年龄把之前的生活抛弃并重新开始是令人生畏的。我非常想重回教育事业并在澳大利亚使用我的技能。

我考取了一所大学，并获得了教育毕业生的文凭。这是我迄今为止做的最好的事情。作为其他难民的志愿者英语老师使我有机会帮助他人并为澳大利亚社会做出贡献。当我的学生看到我多么热爱自己的工作时，他们会在学习上受到启发。

我对他们的建议总是一样的：首先，学习英语。第二，学习或找工作。最后，我告诉他们要成为社区的积极成员。

像我一样给予难民接受教育是帮助他们充分参与澳大利亚社会的重要部分。我在我的班级里遇到了许多技术娴熟的专业人士，他们有很多东西非常渴望去贡献社会。今天我梦想在墨尔本开办一家公司，也许就像我在阿勒颇的语言中心一样。”

阿米娜是因为人道主义援助计划来到澳大利亚。许多像 Amina 这样的难民和新移民带来了他们的专业培训、技能和经验，而且他们希望回馈社会。

“教学对我来说意味着一切，这是我的生命，我喜欢它。当我在教室时，我会忘记其他一切。”

继续建设和谐的充满社会凝聚力的社区

我们共同的澳大利亚价值观是我们经济繁荣以及我们充满社会凝聚力的社会的基石。分享我们的文化遗产是庆祝成为一名澳大利亚人，意味着什么和帮助每个人感到融于社会的一部分。社区和谐建立了民族团结。共同经历创造了共同的历史并塑造了共同的未来。

相反，种族主义和歧视破坏我们的社会。我们谴责煽动种族仇恨的人。定期的信仰间和文化间对话对于减少这种社区内部可能的紧张局势以及加强凝聚力和和谐至关重要。这种对话有助于减少偏见，促进跨文化理解，改善不同种族和宗教群体之间的关系，并且增强归属感和信任感。

无论文化背景，出生地或宗教，在澳大利亚的每个人或即将来到澳大利亚的人都有责任互相参与并寻求相互理解，并拒绝任何形式的种族主义或暴力极端主义。

结论

历届澳大利亚政府都强大地致力于建立多元文化的澳大利亚。更新并重申政府对这一新声明的承诺是非常及时的：明确传达支撑我们社会的价值观和责任，支持我们的国家利益并指导我们如何应对挑战。它与我们对澳大利亚的忠诚且致力于自由和繁荣结合在一起，为我们作为一个强大而成功的多元文化国家的未来提供了一个愿景。